



Муниципальное бюджетное дошкольное
образовательное учреждение
«Центр развития ребенка - детский сад №28 «Огонёк»



Родительский клуб

2023-2024 уч. год

Педагог- психолог Семенюк С.П.
Учитель- дефектолог Тюрина А.В.
Учитель- дефектолог Старцева А.А.

Заседание родительского клуба по теме : «Дидактические игры дошкольника»

Дидактическая, или обучающая, игра – это способ организации познавательной деятельности ребенка, направленной на получение им новых знаний, навыков, развитие его логического и ассоциативного мышления.

В педагогической практике дидактические игры для детей используют в качестве:

одного из методов обучения;

самостоятельной деятельности воспитанников.

В первом случае они активно применяются на занятиях по знакомству с живой природой, развитию речи и формированию базовых математических представлений. С помощью дидактических игр педагоги учат детей классифицировать и систематизировать различные предметы, явления и понятия.





На заседании обсудили в какие дидактические игры можно играть с детьми дома, как можно сделать их своими руками.

Заседание родительского клуба по теме : «Подвижные игры »

Трудно переоценить значение игры в жизни ребенка. Известный педагог и ученый П. Ф. Лесгафт считал, что подвижная игра — это упражнение, посредством которого ребенок готовится к жизни. Играя, дети не только развиваются свои физические и умственные способности, но и учатся

**работе в команде;
взаимодействию с другими людьми;
соблюдению определенных норм и правил.**

Подвижные игры развивают быстроту реакции, сообразительность, волю к победе.



На очередном
собрании нашего
родительского клуба
мы вместе с
родителями
вспомнили, в какие
подвижные игры мы
играли в детстве!



Заседание родительского клуба по теме : «Сюжетно-ролевые игры »

Сюжетно-ролевые игры это - игры, в которых ребенок, примеряет на себя поведение, отношения и действия окружающих взрослых людей. Таких игр невероятно много, потому что сюжеты для них ребенок черпает в окружающей его реальности.

Почему сюжетно-ролевые игры так важны для любого ребенка?
Ребенок пытается научиться вступать с окружающими в контакт, разговаривать, внимательно слушать ответы, пользоваться мимикой и жестами для того, чтобы передать свои мысли и чувства, поэтому такие игры очень важны.

Ролевые игры - это традиционное увлечение каждого ребенка. В таких играх малыш формируется как самостоятельная личность. Такие игры помогают ребенку наладить общение со сверстниками, научиться оказывать помощь, проявлять внимание, заботится об окружающих. Чем старше становится малыш, тем дольше, ему нравится общаться со сверстниками.

Очередное заседание родительского клуба по теме «Сюжетно -ролевые игры дошкольника»

Познакомились с играми «Уставшей мамы»



Побывали на рыбалке



**Создали своими руками игрушки из пластилина и с помощью них
поставили сказку «Репка»**



Спасибо за внимание